Cnucok 3anacHbIX YacTeun
(1.517-106.0) KM 70/20 C NoaMeTaNibHasa MallMHa

Valid on 12.02.2024 www.kaercher.com

RU



Copep>xaHue

KM 70/20 C NMogmMmeTanbHasa MawnHa (1.517-106.0)
47 MNepeyeHb 3anacHbix getanen KM 70/20 C (5.972-270.0)

10 eTann
9 bak ans 3aMeHbl (4.070-952.0)

20 bokoBa#s WweTKa crnpasa

30 MpwuBog
37 UnnmnHagpunyeckas WETKa KOMMAEKTH. (6.907-206.0)
43 LllecTepHsa cBobogHoro xona npasas B komnJ. (4.040-791.0)
47 3anacHas 4acTb Habop Koneco

40 MK wunubl ansa cbopa mycopa

50 Begyuwasa gyra

Valid on 12.02.2024 CTtpaHunua 2 /21

O e e e
CLOOOUVTWOONU AW



KM 70/20 C NMogmeTanbHasa MawnHa (1.517-106.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
47 5.972-270.0 MNepeyeHb 3anacHbix getanen KM 70/20 C 1

Valid on 12.02.2024 CTtpaHunua 3/ 21



47 lMepeyeHb 3anacHbix getanen KM 70/20 C (5.972-270.0)

POS OnucaHue Konuuectso
10 OeTanu 1
20 BokoBas WweTKka cnpaBa 1
30 Mpusopg 1
40 MK wunubl gns cbopa Mycopa 1
50 Benywas gyra 1

Valid on 12.02.2024 CtpaHunua 4 /21



10 NeTann

Valid on 12.02.2024 CtpaHunua 5/ 21



10 OdeTann

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuectBo valid from MpuMmeuyaHue
1 5.128-775.0 Tpyba py4kn 1

2 6.321-177.0 MoBopoTHas pyyka 2

3 7.303-194.0 BuWHT ¢ nonynoTtanHon rososkon M8x25-St-AO 2

4 5.058-947.0 LHeTanb N3 IMCTOBOro MeTanna 1

5 6.903-800.0 Lep>xaTenb HWXKHeN nnaHkn ByHkepa 1

6 6.903-801.0 HWXHAS nnaHka 1

7 7.303-107.0 ByHT 5x16 -10.9-P2R (K-In6Rd) 7

8 5.364-164.0 Pe3nHoBas npoknagka 1

9 4.070-952.0 bak ons 3ameHbl 1

10 5.064-163.0 KpblLwKa 1

11 5.032-641.0 3agHun hapTyk 1

12 6.373-867.0 Ckoba 1

13 4.040-772.0 KOMMMJIEKT KOXXYXO0B 2

15 6.966-067.0 PyneBas cToika 1

16 5.058-948.0 NeTanb N3 NMCTOBOro MeTasnna 1

17 7.312-005.0 Llan6a 10-200HV-A3E ISO 7089 2

19 6.385-997.0 3arnywka 2 Version 1

20 7.303-086.0 ByHT 5x30 -10.9-R2R (K-In6Rd) 6

21 5.050-244.0 Pamka KM 70/20 C 1 1.517-101.0/-121
21 5.050-251.0 Kapkac 60koBoON LeTKu 2 1 1.517-103.0
22 7.311-511.0 6-rpaHHas ranka M10-8-A2E ISO 7040 1

23 6.966-053.0 Ponnk KM 70/20 C 1 1.517-101 ab WK70923, 1.517-103 ab WK27476
23 6.966-068.0 PyneBas cToika 1 98732

24 7.312-262.0 LLan6a 10 -100HV-A3E ISO 7094 1

25 7.303-222.0 BuHT ¢ nonynoTanHown ronoskon M10x80 -St- 1

26 5.033-440.0 KpbllwKa Kosnayka puabTpa 1

27 5.731-065.0 dunbTp 1

28 6.385-997.0 3arnylwka 1 Version 2

Valid on 12.02.2024

CTtpaHunua 6 /21



9 bak ons 3ameHsbl (4.070-952.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo

1 5.070-651.0 3aroToBka ans 6yHkepa 1

Valid on 12.02.2024 CtpaHunua 7 /21



20 bokoBa# WeTKa cnpasa

Valid on 12.02.2024 CTtpaHunua 8 /21



20 bokoBa# WeTKa cnpasa

POS

© 00 N O U1 B W N

e e e
0 N O U A WN KH O

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

6.348-020.0
6.321-176.0
6.385-935.0
5.032-638.0
2.884-935.0
5.116-119.0
7.312-153.0
7.311-511.0
6.303-092.0
6.966-002.0
7.303-208.0
6.997-622.0
6.966-009.0
7.303-114.0
6.966-020.0
7.401-008.0
7.312-276.0
5.061-356.0

Valid on 12.02.2024

Kpyrnbin npuBOAHON peMeHb
Bpawarwasnca pyyka guam. 55 mm
LLiTencensHasa BusKa

KpoHwWwTenH 60KOBON LLLETKMN

PemkoMnnekT 60KOBOW LETKMN

BTynka

LWanba 10 -160HV-A3E EN28738

6-rpaHHas ranka M10-8-A2E ISO 7040

BuHT 6X20

®dnaHey,

BuHT ¢ nonynoTanHowm ronoskon M10x130-St-
Hanpasnswowmnn poank

Tpybka 10x1,5x16

BUHT 6x35-ST-10.9-A2R (IN6RD)

PacnopHas BTynka 12x0,8x31
WapukonoawumnHuk r 6001-2RS-EDELSTAHL
LLan6a 6-200HV-A2E 1ISO7093-1

MeTannnyeckunii Kpenex LWeTKn

CTtpaHunua 9/ 21

Konunuectso

= NN R N NNR R WRNRR RN R~ =



30 MNMpwuBog

Valid on 12.02.2024 CtpaHunua 10/ 21



30 MNMpwuBog

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

4.515-348.0
5.625-451.0
2.889-086.0
2.644-186.0
7.303-107.0
6.365-360.0
7.303-113.0
6.343-180.0
5.032-653.0
5.032-639.0
5.032-644.0
5.032-640.0
5.032-643.0
7.306-129.0
7.311-200.0
4.021-002.0
5.363-630.0
2.644-184.0
5.010-018.0
6.403-006.0
6.362-366.0
7.303-210.0
7.303-108.0
6.401-363.0
6.907-206.0
5.115-628.0
7.343-099.0
5.033-585.0
4.040-790.0
7.343-047.0
4.040-791.0
6.906-041.0
4.100-756.0

Valid on 12.02.2024

Koneco B cbope

LLIkvs

Habop Konnak koneca

Habop 6okoson hapTyk KM 70/20 C

BVHT 5x16 -10.9-P2R (K-In6Rd)
YnnoTHuTenbHas wanba

BuHT 6x25 -10.9-A2R (In6Rd)
BbICTPOAENCTBYIOLLNIA KPENEXHbIN 3N1eMeHT
KpblwkKa

BapabaHHbIN WNUHAENb NPaBbIi

Ocb 6bapabaHa neBas

MoBOPOTHLIN Kyak, MpasbIi

MOBOPOTHbLIN KynakK, NeBbIN

BMHT M6x40 -8.8-R3R (In6Rd)

6-rpaHHas ranka M6 -04-A2E 1SO 4035
PerynnpoBka BbICOTbI BbICOKOK@4YeCTBEHHas CTaslb KOMMIEKTHbIN
YrnnoTtHuTens KM70/20C

Habop pyyka perynvpoBka BbICOTbI
JNnctosas petanb

MoALNMHNK CKOSIbXXEHUSA

Konbuo kpyrnoro cevyenus 4,0 x 2,0

BuHT 5x30 -10.9-P2R (In6Rd)

ByHT 5x20 -10.9-R2R (In6Rd)

PagvanbHbIV LWAPUKOMOALWNIHUK
UnnnHpopnyeckas WETKa KOMMIEKTH.
Lanba

CoeamHuTenbHbIN Anck 12x18x0,5-St2K50
BTyska

LllecTepHs cBO6OAHOrO X0Aa ieBast B KOMMJI.
CtonopHas wawnba 10-FST-A2E DIN 6799
LLlecTepHs cBO6OAHOrO X0fa NpaBas B KOMIMJI.
LUmnnHaopnyeckas weTka

Ban BbICOKOKa4yeCTBEHHas CTajlb MycoponoabopLumk

CTtpaHunua 11 /21

Konunuectso

SO AN FEF P P P NNRFP R P P NNNDNNOE NDNN

fa
o

H P B N HE N O >R B



30 MNMpwuBog

POS
46
47
48
49

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

7.343-083.0 CtonopHoe Konbuo 12x1 -FSt DIN 471
3anacHas 4acTb Habop Koneco

7.303-210.0 BuHT 5x30 -10.9-P2R (In6Rd)

7.314-974.0 Tpy64aThin pa3pe3Hon WTNHT 6x30

Valid on 12.02.2024

CTtpaHunua 12 /21

Konunuectso
2

1
6
1



37 UnnmnHapmnyeckas WETKa KOMMAEKTH. (6.907-206.0)

Valid on 12.02.2024 CTtpaHunua 13 /21



37 UnnmnHapmnyeckas WETKa KOMMAEKTH. (6.907-206.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
30 7.314-974.0 Tpy6b4aTbin paspesHon wWTnudT 6x30 1
40 7.303-210.0 BuHT 5x30 -10.9-P2R (In6Rd) 6

Valid on 12.02.2024 CTtpaHunua 14 /21



43 LWecTepHsa cBobogHoro xona npaeas B komna. (4.040-791.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
4 5.033-585.0 BTynka 1

Valid on 12.02.2024 CtpaHunua 15/ 21



47 3anacHas YacTb Habop Koneco

' - .,
] \H'“-_ o
k'“"‘-.,. Yy
o
T =
Pt L e
.'J"“*-:H-)‘ g

Valid on 12.02.2024 CTtpaHunua 16/ 21



47 3anacHas YacTb Habop Koneco

POS
10
20
30
40
50
60
70
80
90

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

4.515-348.0
5.625-451.0
6.403-006.0
7.303-108.0
5.033-520.0
7.343-212.0
5.033-532.0
5.115-628.0
6.343-180.0

Valid on 12.02.2024

Koneco B cbope

LLIkvs

MoALNMHUK CKOSIbXXEHUS

BuHT 5x20 -10.9-R2R (In6Rd)
MpomeXyTo4yHOoe KOobLo

Perynuposo4Hoe KosbL012x18x1 -St2K50 DIN
NeHTo4Has BTynKa 1215 E40

Lanba

BbICTPOAENCTBYIOLLNIN KPENEeXHbIN 3N1eMeHT

CTtpaHunua 17 /21

Konunuectso

R = = N =, T S T SIS



40 MK wunubl ans cbopa Mycopa

CTtpaHunua 18 /21

Valid on 12.02.2024



40 MK wunubl ans cbopa Mycopa

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

1 6.369-931.0 NHcTpymeHT ana cbopa mycopa

2 7.311-029.0 LLlectnrpaHHas ranka M 5-A4-70 ISO 7042
3 6.303-224.0 BWHT ¢ nonynoTanHon rososkon M5x16-St-
4 5.057-448.0 LWnnubl

5 5.057-447.0 LWnnubl

Valid on 12.02.2024

CTtpaHunua 19/ 21

Konunuectso

]



50 Begyuwana gyra

Valid on 12.02.2024 CtpaHunua 20/ 21



50 Begyuwana gyra

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
1 6.373-867.0 Ckoba 1

Valid on 12.02.2024 CTtpaHunua 21 /21


http://www.tcpdf.org

	Содержание
	KM 70/20 C Подметальная машина (1.517-106.0)
	47 Перечень запасных деталей KM 70/20 C (5.972-270.0)
	10 Детали
	9 Бак для замены (4.070-952.0)

	20 Боковая щетка справа
	30 Привод
	37 Цилиндрическая щётка комплектн. (6.907-206.0)
	43 Шестерня свободного хода правая в компл. (4.040-791.0)
	47 Запасная часть набор колесо

	40 МК щипцы для сбора мусора
	50 Ведущая дуга



